



**МАР'ЯНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**ПРОТОКОЛ № 19
ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
від 30 листопада 2023 року
Засідання виконкому вів Мар'янівський селищної голова
Олег Басалик**

Початок о 10 год 06 хв.

Узяли участь у засіданні:

Члени виконавчого комітету:

1. Басалик Олег Володимирович, селищний голова;
2. Васюренко Ольга Мирославівна, секретар Мар'янівської селищної ради восьмого скликання;
3. Гиль Іван Порфирович, староста Бужанівського старостинського округу;
4. Гриб Валентина Василівна, завідувач ЗДО «Берізка» с. Борочиче;
5. Киричук Сергій Анатолійович, староста Бранівського старостинського округу;
6. Кусевич Павло Юрійович, начальник відділу соціального захисту населення;
7. Лем Ярослав Степанович, староста Цегівського старостинського округу;
8. Папиш Марія Ярославівна, староста Галичанського старостинського округу (долучилась на початку голосування);
9. Поліщук Ірина Володимирівна, начальник відділу «Центр надання адміністративних послуг».
10. Сафонік Богдан Олексійович, представник громадськості.

Зі складу виконкому відсутні на засіданні:

1. Доманюк Петро Юрійович, представник ПП «Агро-Експрес-Сервіс»;
2. Луговська Дарина Анатоліївна, юрист ТзОВ «Горохів – насіння».
3. Мельничук Іван Ростиславович, представник ТОВ «Агросвіт – Волинь»;

4. Мороз Тамара Макарівна, директор Бранівського ліцею Луцького району Волинської області;
5. Садольський Ярослав Анатолійович, ФОП, член спілки АТО.

Присутні:

Алла Шільберг, головний спеціаліст відділу соціального захисту населення;

Людмила Іванушко, головний спеціаліст з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту сектору з питань мобілізаційної роботи, надзвичайних ситуацій, цивільного захисту.

Ольга Лакиш, начальник відділу освіти, молоді, спорту та охорони здоров'я;

Ольга Повзун, начальник служби у справах дітей;

Сергій Магера, президент громадської організації ФК «Мар'янівка» (прийшов вкінці засідання виконавчого комітету)

Ольга Лакиш звернулася до членів виконавчого комітету з проханням в кінці засідання розглянути питання стосовно виділення спортивного залу Мар'янівського ліцею для підготовки дітей до чемпіонату з футболу.

Члени виконавчого комітету погодились.

Селищний голова зачитує розпорядження від 29.11.2023 № 128-р «Про скликання та проведення чергового засідання виконавчого комітету Мар'янівської селищної ради», повідомляє, що на засіданні виконавчого комітету присутні та зареєстровані 9 осіб, що складає більшу половину персонального складу, тому засідання є повноважним і його можна розпочати.

Селищний голова запитує чи є питання стосовно порядку денного. Питань немає.

Селищний голова ставить порядок денний на голосування:

Технічне голосування: «За» - 9. **Підтримано.**

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про затвердження заходів щодо покращення стану утримання фонду захисних споруд цивільного захисту на території Мар'янівської селищної територіальної громади на 2023-2024 роки.

Інформує: Людмила Іванушко, головний спеціаліст з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту сектору з питань мобілізаційної роботи, надзвичайних ситуацій, цивільного захисту.

2. Про надання статусу дитини, позбавленої батьківського піклування.

Інформує: Ольга Повзун, начальник служби у справах дітей.

3. Про видачу ордера на житлове приміщення.

Інформує: Галина Андрєєва, головний спеціаліст відділу містобудування та архітектури, комунальної власності, інвестицій.

4. Про затвердження графіку роботи магазину-кафе «Вишневий сад».

Інформує: Олег Басалик, селищний голова.

5. Про надання одноразової фінансової допомоги.

Інформує: Кусевич Павло Юрійович, начальник відділу соціального захисту населення.

Долучається Папиш Марія Ярославівна, староста Галичанського округу.

СЛУХАЛИ: 1. Про затвердження заходів щодо покращення стану утримання фонду захисних споруд цивільного захисту на території Мар'янівської селищної територіальної громади на 2023-2024 роки.

ВИСТУПИЛИ: Людмила Іванушко, головний спеціаліст з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту сектору з питань мобілізаційної роботи, надзвичайних ситуацій, цивільного захисту.

Ольга Васюренко запитала чи є у нас потреба в автоматичному відкриванні чи закритті дверей споруд цивільного захисту?

Валентина Гриб повідомила, що в кожному навчальному закладі є людина відповідальна за відкриття сховищ.

Селищний голова зазначив, що найбільша проблема з укриттями в селищі Мар'янівка у багатоквартирних будинках та приведення в належний стан підвального приміщення будинку побуту в смт Мар'янівка.

Протокольне доручення:

1. Комісії з оцінки стану готовності до використання за призначенням захисних споруд цивільного захисту, підвальних приміщень та інших найпростіших укриттів, розташованих на території громади спільно з Мар'янівським ВУЖКГ провести роз'яснювальну роботу з мешканцями багатоквартирних будинків, щодо приведення в належний стан підвальних приміщень.

2. Керівнику Мар'янівського ВУЖКГ надати пропозиції щодо ремонту та облаштування сховища під будинком побуту смт Мар'янівка.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято.
Рішення № 146 додається.
Результат голосування: «За» - 10.

СЛУХАЛИ: **2. Про надання статусу дитини, позбавленої батьківського піклування.**

ВИСТУПИЛА: Ольга Повзун, начальник служби у справах дітей.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято.
Рішення № 147 додається.
Результат голосування: «За» - 10.

СЛУХАЛИ: **3. Про видачу ордера на житлове приміщення.**

ВИСТУПИВ: Галина Андреева, головний спеціаліст відділу містобудування та архітектури, комунальної власності, інвестицій.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято.
Рішення № 148 додається.
Результат голосування: «За» - 10.

СЛУХАЛИ: **4. Про затвердження графіку роботи магазину-кафе «Вишневий сад».**

ВИСТУПИЛА: Олег Басалик, селищний голова.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято.
Рішення № 149 додається.
Результат голосування: «За» - 10.

СЛУХАЛИ: **5. Про надання одноразової фінансової допомоги.**

ВИСТУПИВ: Кусевич Павло Юрійович, начальник відділу соціального захисту населення.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято.
Рішення № 150 додається.
Результат голосування: «За» - 10.

Ольга Лакиш, начальник відділу освіти, молоді, спорту та охорони здоров'я звертається до членів виконавчого комітету із проханням вирішити питання виділення спортзалу Мар'янівського ліцею для підготовки до чемпіонату з футзалу та про інцидент, який трапився цієї неділі (26.11.2023 року) в Мар'янівському ліцеї, пропонує створити секцію, гурток, робити спартакіади, як того вимагає закон, розвивати позашкільця.

Ірина Поліщук запитує чи є у вас ресурси на забезпечення оплати праці вчителя, техпрацівників, медичного працівника та ін. витрати для організації гуртків та секцій?

Ольга Лакиш відповідає, що так маємо можливості. Можна організувати з 1 січня 2024 року.

Селищний голова розповідає, що наші діти їздять в м. Горохів для того щоб там займались спортом. Там з ними займається Віталій Герасимчук, як тренер ДЮСШ.

Ольга Лакиш пропонує внести зміни у Програму розвитку фізичної культури та спорту Мар'янівської селищної ради на 2023-2025 роки, заклавши витрати на створення гуртків із футболу та боксу, чемпіонатів з футболу, сформувати оргкомітет, підготувати поетапно документацію – Положення по футзалу, порядок та інші необхідні документи. Неоніла Чонка права в неї немає ні розпорядження, ні медика, нікого, хто має нести відповідальність?

О 10 год 55 хв. На засідання приходить Сергій Магера, президент ФК Мар'янівка.

Сергій Магера акцентує увагу, що виконавчий комітет єдиний орган, який працює в Мар'янівській селищній раді, який може на щось впливати. Просить прийняти рішення, щодо можливості проводити підготовку до дітей до чемпіонату з футболу. Мої звернення про інцидент 26.11.2023 року я подав і в районну раду і обласну. Ми знайшли проблему там де її немає.

Вносить пропозицію сформувати необхідну документацію в якій відобразити, щоб кожную неділю з 14.00 по 16.00 спортзал Мар'янівського ліцею був відкритий для дітей. Він від себе знайде час, бере на себе відповідальність за чистоту, збереження майна, життя та здоров'я дітей, які будуть перебувати в залі. До 18.12.2023 року – проводимо підготовку до чемпіонату, а з 20.01.2024 року проводимо чемпіонат з футболу.

Селищний голова пропонує підготувати проєкт рішення, повернутись до порядку денного, долучити питання в порядок денний, та голосувати за проєкт рішення.

Селищний голова ставить на голосування пропозицію повернутись до порядку денного.

Технічне голосування:

«За» - 10. Підтримано.

Селищний голова ставить на голосування пропозицію включити до порядку денного проєкт рішення «Про надання дозволу на використання спортзалу Мар'янівського ліцею».

Технічне голосування:

«За» - 10. Підтримано.

Селищний голова з метою підготовки проєкту рішення оголошує перерву о 11 год 18 хв.

Продовження о 11 год. 50 хв.

СЛУХАЛИ: 6. Про надання дозволу на використання спортзалу Мар'янівського ліцею

ВИСТУПИВ: Олег Басалик, селищний голова (зачитав підготовлений проєкт рішення).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято.
Рішення № 151 додається.
Результат голосування: «За» - 10.

Селищний голова повідомляє, що всі питання порядку денного розглянуто та прийнято відповідні рішення, запитує чи є запитання та пропозиції? Немає.
Олег Басалик оголошує про закриття засідання виконавчого комітету.

Селищний голова


Олег БАСАЛИК

Секретар


Ольга Васюренко